
1. El lápiz negro pinta mejor que el rojo. 

Por lo tanto, el lápiz rojo pinta _____________________________.

2. Luis es más alto que Carlos.

Por lo tanto, Carlos es más _______________________________.

3. El coche está a la izquierda de la moto.

Por lo tanto, la moto está _________________________________.

4. Hay más manzanas que plátanos.

Por lo tanto, hay _______________________________________.

5. Tengo 6 años más que Lucía.

Por lo tanto, Lucía tiene __________________________________.

6. Los juguetes están encima de la caja.

Por lo tanto, la caja está __________________________________.

7. El colegio está más cerca del supermercado que el hospital.

Por lo tanto, el hospital está _______________________________.

8. El vestido es más barato que el abrigo.

Por lo tanto, el abrigo es ___________________________________.

Completa la frase, según la información dada.
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